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4, osztaly

1. feladat:

Péter egy szamitogépes jatékot kapott ajandékba. A jatékban téglalap alaki dobozokbol kell egy
haldzatot épiteni a dobozok Osszekapcsolasaval. A 1étrehozott halozatban 0 vagy 1 szdmjegyek
aramlanak (a nyilak iranyaban). A dobozok a megfeleld szabalyok szerint atalakitjak a szdmokat.
Minden dobozba két szam megy be és egy jon ki. A feladat, hogy ki kell talalni, milyen tipusti dobozt
tegytink a betii helyére, hogy a végén a megadott szam j6jjon ki a ponton.

A jaték negyedik szintjén négyféle doboz van. (A dobozokon 1év6 abrak kiilonboztetik meg Oket.) Péter
hosszas probalkozas utan rajott, hogy a dobozok milyen szabalyok alapjan alakitjdk 4t a szdmokat.

1. doboz: Pontosan akkor jon ki 1 a dobozbdl, ha mindkét bemend szam 1 volt.
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2. doboz: Pontosan akkor jon ki 1 a dobozbél, ha valamelyik bemené szam 1 volt.
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3. doboz: Pontosan akkor jon ki 0 a dobozbél, ha felsé6 bemeneten szereplo szam 1 és az also
bemeneten szerepld szam 0.
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4. doboz: Pontosan akkor jon ki 1 a dobozboél, ha a két bemené szam azonos.
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Oldd meg a jaték negyedik szintjén 1évo alabbi feladatokat!

a) Milyen dobozt kell az X-szel jelolt helyre tenni, hogy az A-val jel6lt ponton 0 j6jjon ki a dobozbol?
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b) Milyen dobozokat kell az X-szel illetve Y-nal jel6lt helyekre tenni, hogy a halozatbol a B-vel jelolt
ponton 1-es j6jjon ki? Valaszodat ellen6rizd!

00—

A 4

<

00—

X

:

Az X és Y lehetséges jeleit a tdblazatban add meg! Valaszaid ellendrizd!

X helyre Y helyre

2. feladat:
Lali, Lili, Pali gytimolcsoket vasarolt.
Az azonos tipust gyliimodlcs darabjat ugyanolyan 4ron vette mindenki.
Lali 1 almat és 2 kortét 100 Ft-ért,
Lili 2 almat és 1 kortét 95 Ft-ért.
Hany forintot fizetett Pali, ha ¢ 8 kortét és 7 almat vasarolt?

Valaszod szamitassal indokold.



3. feladat:
Egy novekvo pozitiv egész szamokat tartalmazo6 szamsorozat els6 négy tagja: 1; 3; 7; 15.

a) Mi lehet a sorozat képzésének szabalya?
b) ird le a képzési szabalynak megfeleld 15 utani ot tagot!
c) Tagja-e a sorozatnak a 2018? Valaszod indokold!

4. feladat:

Bontsd fel a 4x5-0s téglalapot racsvonalak mentén két ugyanolyan alaka és méretii
(egybevago) részre! Megoldasaid az abran lathato téglalapokon add meg gy,

hogy az egyik részt beszinezed. Tobb téglalap van, mint megoldas.




5. feladat:

Sétalo 16

Adott egy négyzetracsokra felosztott teriilet, amelyet egy loval szeretnénk bejarni. A 16 a sakkban
megszokott médon tud 1épni. Az dbra szemlélteti a lehetdségeket. Ha a 16 a megjeldlt mezdn all, akkor
a szinesen kiemelt mezokre 1éphet. (EQy 2x3-as téglalap dtellenes csucsdahoz tud lépni.)
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Az alabbi abra adott. A 16 barmelyik fehér szinli mez6rdl indulhat, és csak a fehér szinli mezdkre
Iéphet. Olyan mezdre mar nem Iéphet, ahol kordbban jart. A feketével kiemelt mezdkre nem Iéphet.

A feladat, hogy jard be az abra fehér szinii mezdit a 1oval.

Add meg a 16 utvonalat ugy, hogy a tdblaba beirod a 1épés sorszamat,
amelyiknél a 16 az adott mezdre 1épett!

Azt a mezdt, amelyrdl a 16 indul, jeldld az 1-es szammal!

Sikeres feladatmegolddst kivanunk!



